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- зміни розміру власного капіталу; 

- приросту та зменшення вартості активів підприємства; 

- отримання прибутку або збитку; 

- результат операційної діяльності підприємства; 

- дотримання облікової політики; 

- отримання додаткової вартості у процесі диверсифікації напрямів діяльності 

підприємства; 

- вплив виробничих факторів на отримання прибутку тощо. 

Формування фінансових результатів підприємства в умовах кризи може виявитися дуже 

складним завданням через ряд фінансових, економічних та управлінських проблем. Ось деякі з 

них (табл. 1). 

Отже, для успішного формування фінансових результатів в умовах кризи, підприємству 
слід ретельно аналізувати свою фінансову структуру, забезпечити ліквідність, вести облік і 
контроль над фінансовими показниками, а також шукати нові можливості для збереження 
прибутковості та стійкості підприємства. 

 
Список використаних джерел: 

1. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні. Закон України № 996-XIV від 16.07.1999 р. 
URL:www.rada.gov.ua 

2. Правдюк Н.Л. Обліково-аналітичний супровід сталого розвитку підприємництва. Економіка. Фінанси. 
Менеджмент: актуальні питання науки і практики. 2019. № 4. С. 130-143. 

3. Пушкар М.С. Теорія і практика формування облікової політики: монографія / М.С. Пушкар, М.Т. Щирба. 
– Тернопіль:Карт-бланш, 2010. – 260 с. 

4. Звіт про фінансові результати [Текст] : положення (стандарт) бухгалтерського обліку 3, затверджене 
Наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 р. № 87. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 
www.rada.gov.ua 

 
 

SWOT-АНАЛІЗ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
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Лісова сфера є важливою галуззю, яка впливає на економіку, навколишнє середовище та 

суспільство загалом. Лісова сфера суспільно регулюється національними і міжнародними 

законами та нормами, які ставлять вимоги до лісового використання, відновлення лісів та 

збереження природних ресурсів. Зростаюча свідомість щодо збереження лісів і важливості 

сталого використання деревини робить лісову сферу важливою для досліджень. Питання 

регулювання та розвитку підприємницької діяльності в лісовій сфері стають актуальними з 

погляду збалансованого розвитку, збереження природних ресурсів та забезпечення 

економічного зростання. 

SWOT-аналіз (від англійських слів Strengths, Weaknesses, Opportunities, Threats) є 

http://www.rada.gov.ua/
http://www.rada.gov.ua/
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інструментом стратегічного аналізу, який допомагає оцінити внутрішні та зовнішні фактори, що 

впливають на організацію, продукт, проект або ідею. SWOT-аналіз допомагає визначити сильні 

та слабкі сторони внутрішнього стану суб'єкта аналізу, а також можливості та загрози, що 

виникають з оточення. Основною метою SWOT-аналізу є визначення оптимальної стратегії, яка 

допоможе використовувати сильні сторони, мінімізувати вплив слабких сторін, 

використовувати можливості та реагувати на загрози. SWOT-аналіз може бути представлений у 

вигляді матриці для кращого візуального розуміння сильних та слабких сторін, можливостей та 

загроз. 

Сильні сторони підприємницької діяльності в лісовій сфері можуть включати такі 

аспекти: 

 підприємство в лісовій сфері має можливість отримувати деревину та інші лісові 

ресурси для виробництва, що може бути вигідним; 

 якщо підприємство має власні лісосіки, це може забезпечити більший контроль над 

постачанням сировини та знизити витрати; 

 якщо у вас є спеціалізовані знання та експертиза в галузі лісового господарства, це 

може допомогти у раціональному використанні ресурсів та виробництві високоякісних 

продуктів; 

 лісові продукти завжди в попиті для будівництва, виробництва меблів, паперу та 

інших галузей, що робить лісову сферу стійкою до коливань ринку; 

 ринок все більше цінує екологічно чисті матеріали і продукцію. лісові продукти 

можуть вважатися природно дружними до навколишнього середовища; 

 за умови дотримання стандартів сталого лісокористування, підприємство може 

отримати підтримку та сприяти збереженню лісів для майбутніх поколінь [1-2]. 

Ці сильні сторони можуть допомогти підприємству в лісовій сфері розвивати свою 

діяльність та досягати успіху на ринку. 

Слабкі сторони підприємницької діяльності в лісовій сфері можуть включати такі 

аспекти: 

 лісова сфера часто піддається сезонній залежності. робота може бути обмежено 

погодними умовами та ризиками лісових пожеж; 

 отримання необхідних дозволів та ліцензій для вирубування лісу може бути складним 

та тривалим процесом, який може затримувати початок роботи; 

 лісова сфера конкурує з іншими галузями, такими як сільське господарство, 

енергетика і будівництво, за земельні ресурси та інфраструктуру, що може збільшити 

конкуренцію; 

 законодавство та обмеження в галузі охорони довкілля можуть обмежити доступ до 
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лісових ресурсів та обтяжити діяльність екологічними обмеженнями. 

 ліси піддаються ризику від природних катастроф, таких як лісові пожежі, шторми та 

шкідники, що може призвести до втрати врожаю та майна. 

 ціни на лісові продукти можуть сильно коливатися в залежності від сезону та попиту 

на ринку [3]. 

Вирішення цих слабких сторін може вимагати стратегічного планування та прийняття 

відповідних заходів для мінімізації ризиків та максимізації можливостей в лісовій сфері. 

Підприємництво в лісовій сфері може знайти багато можливостей для розвитку та успіху. 

Ось деякі із можливостей: 

 лісові продукти, такі як деревина, папір, дерев'яні вироби та біопаливо, завжди в 

попиті, особливо в будівництві, меблевій галузях та галузі пакування; 

 збереження лісів та лісових ресурсів залишається важливою темою. Стале лісове 

господарство може стати великою можливістю для підприємств, які дотримуються стандартів 

сталого лісокористування; 

 розробка екологічно чистих продуктів та послуг, які базуються на лісових ресурсах, 

може привернути споживачів, які прагнуть підтримувати стале лісове господарство та дружність 

до навколишнього середовища; 

 замість викидання деревини другого сорту, можна розглядати можливості для її 

використання в інших галузях, наприклад, для виробництва біопалива чи дерев'яних виробів; 

 рекреаційні можливості, такі як велосипедні тури, риболовля, кемпінг і екотуризм, 

можуть стати додатковим джерелом доходу для підприємств, що розташовані в лісових районах; 

 вирощування лісових продуктів, таких як лісовий мед, може стати іншою галуззю для 

додаткового доходу; 

 розширення на нові ринки та міжнародний експорт можуть відкрити нові можливості 

для розвитку бізнесу в лісовій сфері [4]. 

Можливості в лісовій сфері можуть бути різноманітними і залежать від конкретного 

регіону, ринку та специфіки підприємства. Важливо проводити дослідження та аналізувати 

ринок, щоб визначити найбільш перспективні можливості для вашого підприємства. 

Загрози для підприємницької діяльності в лісовій сфері можуть включати такі аспекти: 

 загроза лісових пожеж може призвести до великих збитків та втрати лісових ресурсів; 

 зміни в кліматі можуть вплинути на стабільність лісового господарства, зокрема на 

зростання лісів та вразливість до шкідників та хвороб; 

 розповсюдження шкідників та хвороб в лісах може завдати значних збитків деревині 

та іншим лісовим ресурсам; 

 забруднення повітря та води може негативно вплинути на здоров'я лісів і якість 
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лісових ресурсів; 

 пожежі в лісовому виробництві, такі як пожежі на лісосіках чи заводах, можуть 

призвести до втрати обладнання та збитків виробництву; 

 зміни в законодавстві та політиці, пов'язані з лісовим господарством, можуть вплинути 

на доступ до лісових ресурсів та умови діяльності підприємств; 

 змагання з іншими галузями за земельні ресурси та інфраструктуру може призвести до 

зростаючої конкуренції та збільшення витрат; 

 деякі публічні групи та екологічні організації можуть протестувати проти діяльності в 

лісовій сфері через екологічні обурення [3, 5]. 

Для успішного функціонування в лісовій сфері підприємства повинні бути готові 

впоратися з цими загрозами, розробляючи стратегії для зменшення ризиків та забезпечення 

сталості свого бізнесу. 
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